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Trivselsundersøgelse for grundskolens elever 2020-21

1. Jeg er:
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Navn Procent
Pige 58,4%
Dreng 41,6%
N 77
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2. Jeg er:
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Kostelev Dagelev
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Navn Procent
Kostelev 10,4%
Dagelev 89,6%
N 77
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3. Jeg går i:

16.9%

27.3%

20.8%

35.1%

0.0%

6. klasse 7. klasse 8. klasse 9. klasse 10. præp.
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Navn Procent
6. klasse 16,9%
7. klasse 27,3%
8. klasse 20,8%
9. klasse 35,1%
10. præp. 0,0%
N 77
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4. Motivation og fokus

1.57

2.07

1.91

1.62

1.83

Jeg er glad for min skole

Jeg er glad for min klasse

Jeg er god til at arbejde sammen
med andre

Jeg kan klare det, jeg sætter mig
for

Jeg kan koncentrere mig i
timerne

5.004.003.002.001.00

Gennemsnit

Jeg er glad for min skole

Jeg er glad for min klasse

Jeg er god til at arbejde sammen med andre

Jeg kan klare det, jeg sætter mig for

Jeg kan koncentrere mig i timerne

Spørgsmål Gennemsnit N
Jeg er glad for min skole 1,57 77
Jeg er glad for min klasse 2,07 76
Jeg er god til at arbejde sammen med andre 1,91 77
Jeg kan klare det, jeg sætter mig for 1,62 77
Jeg kan koncentrere mig i timerne 1,83 77
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5. Jeg er glad for min skole

58.4%

32.5%

2.6%

6.5%

0.0%

0.0%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 58,4%
Delvist enig 32,5%
Hverken enig eller uenig 2,6%
Delvist uenig 6,5%
Helt uenig 0,0%
Ved ikke 0,0%
N 77

 
 



Trivselsundersøgelse for grundskolens elever 2020-21 17-06-2021 11:56

Powered by www.questback.com

6. Jeg er glad for min klasse 

38.2%

34.2%

14.5%

5.3%

6.6%

1.3%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 38,2%
Delvist enig 34,2%
Hverken enig eller uenig 14,5%
Delvist uenig 5,3%
Helt uenig 6,6%
Ved ikke 1,3%
N 76
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7. Jeg er god til at arbejde sammen med andre

33.8%

42.9%

18.2%

1.3%

1.3%

2.6%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 33,8%
Delvist enig 42,9%
Hverken enig eller uenig 18,2%
Delvist uenig 1,3%
Helt uenig 1,3%
Ved ikke 2,6%
N 77
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8. Jeg kan klare det, jeg sætter mig for

45.5%

48.1%

5.2%

1.3%

0.0%

0.0%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 45,5%
Delvist enig 48,1%
Hverken enig eller uenig 5,2%
Delvist uenig 1,3%
Helt uenig 0,0%
Ved ikke 0,0%
N 77
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9. Jeg kan koncentrere mig i timerne 

36.4%

49.4%

10.4%

2.6%

1.3%

0.0%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 36,4%
Delvist enig 49,4%
Hverken enig eller uenig 10,4%
Delvist uenig 2,6%
Helt uenig 1,3%
Ved ikke 0,0%
N 77
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10. Trivsel

1.57

4.74

4.91

3.97

2.56

Jeg føler mig tryg i skolen

Jeg er blevet mobbet i dette
skoleår

Jeg har selv mobbet nogen i
skolen i dette skoleår

Jeg føler mig alene

Jeg siger min mening, når jeg
synes, at noget er

5.004.003.002.001.00

Gennemsnit

Jeg føler mig tryg i skolen

Jeg er blevet mobbet i dette skoleår

Jeg har selv mobbet nogen i skolen i dette skoleår

Jeg føler mig alene

Jeg siger min mening, når jeg synes, at noget er uretfærdigt

Spørgsmål Gennemsnit N
Jeg føler mig tryg i skolen 1,57 77
Jeg er blevet mobbet i dette skoleår 4,74 77
Jeg har selv mobbet nogen i skolen i dette skoleår 4,91 77
Jeg føler mig alene 3,97 77
Jeg siger min mening, når jeg synes, at noget er uretfærdigt 2,56 77
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11. Jeg føler mig tryg i skolen

61.0%

24.7%

7.8%

5.2%

0.0%

1.3%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Meget tit 61,0%
Tit 24,7%
En gang imellem 7,8%
Sjældent 5,2%
Aldrig 0,0%
Ved ikke 1,3%
N 77
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12. Jeg er blevet mobbet i dette skoleår 

0.0%

0.0%

6.5%

11.7%

77.9%

3.9%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Meget tit 0,0%
Tit 0,0%
En gang imellem 6,5%
Sjældent 11,7%
Aldrig 77,9%
Ved ikke 3,9%
N 77
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13. Jeg har selv mobbet nogen i skolen i dette skoleår

0.0%

0.0%

1.3%

6.5%

88.3%

3.9%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Meget tit 0,0%
Tit 0,0%
En gang imellem 1,3%
Sjældent 6,5%
Aldrig 88,3%
Ved ikke 3,9%
N 77
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14. Jeg føler mig alene 

5.2%

5.2%

18.2%

29.9%

41.6%

0.0%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Meget tit 5,2%
Tit 5,2%
En gang imellem 18,2%
Sjældent 29,9%
Aldrig 41,6%
Ved ikke 0,0%
N 77
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15. Jeg siger min mening, når jeg synes, at noget er uretfærdigt 

23.4%

20.8%

37.7%

13.0%

5.2%

0.0%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Meget tit 23,4%
Tit 20,8%
En gang imellem 37,7%
Sjældent 13,0%
Aldrig 5,2%
Ved ikke 0,0%
N 77
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16. Undervisning

2.20

2.25

2.80

2.18

2.39

2.00

1.51

Hvis jeg bliver forstyrret i undervisningen, kan
jeg hurtigt koncentrere mig igen

Hvis der er larm i klassen, kan lærerne hurtigt
få skabt ro

Hvis jeg keder mig i undervisningen, kan jeg
selv gøre noget for, at det bliver spændende

Hvis noget er for svært for mig i
undervisningen, kan jeg selv gøre noget for at

komme videre

Hvis noget i undervisningen er for let, kan jeg
selv søge udfordringer

Mine lærere møder til tiden, når vi har
undervisning

Det er let at høre, hvad læreren siger i
timerne

5.004.003.002.001.00

Gennemsnit

Hvis jeg bliver forstyrret i undervisningen, kan jeg hurtigt
koncentrere mig igen

Hvis der er larm i klassen, kan lærerne hurtigt få skabt ro

Hvis jeg keder mig i undervisningen, kan jeg selv gøre noget for,
at det bliver spændende

Hvis noget er for svært for mig i undervisningen, kan jeg selv
gøre noget for at komme videre

Hvis noget i undervisningen er for let, kan jeg selv søge
udfordringer

Mine lærere møder til tiden, når vi har undervisning

Det er let at høre, hvad læreren siger i timerne

Spørgsmål Gennemsnit N
Hvis jeg bliver forstyrret i undervisningen, kan jeg hurtigt koncentrere mig igen 2,20 77
Hvis der er larm i klassen, kan lærerne hurtigt få skabt ro 2,25 77
Hvis jeg keder mig i undervisningen, kan jeg selv gøre noget for, at det bliver spændende 2,80 77
Hvis noget er for svært for mig i undervisningen, kan jeg selv gøre noget for at komme videre 2,18 77
Hvis noget i undervisningen er for let, kan jeg selv søge udfordringer 2,39 77
Mine lærere møder til tiden, når vi har undervisning 2,00 77
Det er let at høre, hvad læreren siger i timerne 1,51 77
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17. Hvis jeg bliver forstyrret i undervisningen, kan jeg hurtigt koncentrere mig igen

18.2%

49.4%

26.0%

3.9%

1.3%

1.3%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Meget tit 18,2%
Tit 49,4%
En gang imellem 26,0%
Sjældent 3,9%
Aldrig 1,3%
Ved ikke 1,3%
N 77
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18. Hvis der er larm i klassen, kan lærerne hurtigt få skabt ro

22.1%

40.3%

29.9%

6.5%

1.3%

0.0%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Meget tit 22,1%
Tit 40,3%
En gang imellem 29,9%
Sjældent 6,5%
Aldrig 1,3%
Ved ikke 0,0%
N 77
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19. Hvis jeg keder mig i undervisningen, kan jeg selv gøre noget for, at det bliver spændende

9.1%

31.2%

31.2%

19.5%

5.2%

3.9%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Meget tit 9,1%
Tit 31,2%
En gang imellem 31,2%
Sjældent 19,5%
Aldrig 5,2%
Ved ikke 3,9%
N 77
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20. Hvis noget er for svært for mig i undervisningen, kan jeg selv gøre noget for at komme videre

23.4%

41.6%

26.0%

7.8%

0.0%

1.3%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Meget tit 23,4%
Tit 41,6%
En gang imellem 26,0%
Sjældent 7,8%
Aldrig 0,0%
Ved ikke 1,3%
N 77

 
 



Trivselsundersøgelse for grundskolens elever 2020-21 17-06-2021 11:56

Powered by www.questback.com

21. Hvis noget i undervisningen er for let, kan jeg selv søge udfordringer

15.6%

42.9%

20.8%

11.7%

2.6%

6.5%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Meget tit 15,6%
Tit 42,9%
En gang imellem 20,8%
Sjældent 11,7%
Aldrig 2,6%
Ved ikke 6,5%
N 77

 
 



Trivselsundersøgelse for grundskolens elever 2020-21 17-06-2021 11:56

Powered by www.questback.com

22. Mine lærere møder til tiden, når vi har undervisning

20.8%

61.0%

15.6%

2.6%

0.0%

0.0%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Meget tit 20,8%
Tit 61,0%
En gang imellem 15,6%
Sjældent 2,6%
Aldrig 0,0%
Ved ikke 0,0%
N 77
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23. Det er let at høre, hvad læreren siger i timerne

58.4%

33.8%

6.5%

1.3%

0.0%

0.0%

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Meget tit 58,4%
Tit 33,8%
En gang imellem 6,5%
Sjældent 1,3%
Aldrig 0,0%
Ved ikke 0,0%
N 77
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24. Undervisning (fortsat)

1.83

1.80

1.84

1.70

1.82

1.74

Det er let at høre, hvad de
andre elever siger i timerne

Det lykkes mig at lære dét,
jeg gerne vil, i skolen

Mine lærere hjælper mig
med at lære på måder, som

virker godt

Mine lærere synes, at jeg gør
fremskridt i skolen og bliver

bedre

Jeg klarer mig godt fagligt i
skolen

Jeg gør gode faglige
fremskridt i skolen

5.004.003.002.001.00

Gennemsnit

Det er let at høre, hvad de andre elever siger i timerne

Det lykkes mig at lære dét, jeg gerne vil, i skolen

Mine lærere hjælper mig med at lære på måder, som virker godt

Mine lærere synes, at jeg gør fremskridt i skolen og bliver bedre

Jeg klarer mig godt fagligt i skolen

Jeg gør gode faglige fremskridt i skolen

Spørgsmål Gennemsnit N
Det er let at høre, hvad de andre elever siger i timerne 1,83 76
Det lykkes mig at lære dét, jeg gerne vil, i skolen 1,80 76
Mine lærere hjælper mig med at lære på måder, som virker godt 1,84 76
Mine lærere synes, at jeg gør fremskridt i skolen og bliver bedre 1,70 76
Jeg klarer mig godt fagligt i skolen 1,82 76
Jeg gør gode faglige fremskridt i skolen 1,74 76
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25. Det er let at høre, hvad de andre elever siger i timerne

35.5%

48.7%

10.5%

3.9%

0.0%

1.3%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 35,5%
Delvist enig 48,7%
Hverken enig eller uenig 10,5%
Delvist uenig 3,9%
Helt uenig 0,0%
Ved ikke 1,3%
N 76
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26. Det lykkes mig at lære dét, jeg gerne vil, i skolen

36.8%

47.4%

11.8%

2.6%

0.0%

1.3%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 36,8%
Delvist enig 47,4%
Hverken enig eller uenig 11,8%
Delvist uenig 2,6%
Helt uenig 0,0%
Ved ikke 1,3%
N 76
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27. Mine lærere hjælper mig med at lære på måder, som virker godt

40.8%

43.4%

7.9%

6.6%

1.3%

0.0%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 40,8%
Delvist enig 43,4%
Hverken enig eller uenig 7,9%
Delvist uenig 6,6%
Helt uenig 1,3%
Ved ikke 0,0%
N 76
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28. Mine lærere synes, at jeg gør fremskridt i skolen og bliver bedre

43.4%

28.9%

7.9%

1.3%

2.6%

15.8%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 43,4%
Delvist enig 28,9%
Hverken enig eller uenig 7,9%
Delvist uenig 1,3%
Helt uenig 2,6%
Ved ikke 15,8%
N 76
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29. Jeg klarer mig godt fagligt i skolen

40.8%

39.5%

13.2%

1.3%

2.6%

2.6%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 40,8%
Delvist enig 39,5%
Hverken enig eller uenig 13,2%
Delvist uenig 1,3%
Helt uenig 2,6%
Ved ikke 2,6%
N 76
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30. Jeg gør gode faglige fremskridt i skolen

47.4%

31.6%

13.2%

2.6%

1.3%

3.9%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 47,4%
Delvist enig 31,6%
Hverken enig eller uenig 13,2%
Delvist uenig 2,6%
Helt uenig 1,3%
Ved ikke 3,9%
N 76
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31. Personlig udvikling

2.04

1.73

2.30

1.84

1.88

Undervisningen giver mig lyst
til at lære mere

Lærerne er gode til at støtte
mig og hjælpe mig i skolen,

når jeg har brug for det

Lærerne sørger for, at vores
idéer bliver brugt i

undervisningen

Jeg føler, at jeg hører til på
min skole

De andre elever accepterer
mig, som jeg er

5.004.003.002.001.00

Gennemsnit

Undervisningen giver mig lyst til at lære mere

Lærerne er gode til at støtte mig og hjælpe mig i skolen, når jeg
har brug for det

Lærerne sørger for, at vores idéer bliver brugt i undervisningen

Jeg føler, at jeg hører til på min skole

De andre elever accepterer mig, som jeg er

Spørgsmål Gennemsnit N
Undervisningen giver mig lyst til at lære mere 2,04 77
Lærerne er gode til at støtte mig og hjælpe mig i skolen, når jeg har brug for det 1,73 77
Lærerne sørger for, at vores idéer bliver brugt i undervisningen 2,30 77
Jeg føler, at jeg hører til på min skole 1,84 77
De andre elever accepterer mig, som jeg er 1,88 77
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32. Undervisningen giver mig lyst til at lære mere

26.0%

51.9%

10.4%

7.8%

1.3%

2.6%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 26,0%
Delvist enig 51,9%
Hverken enig eller uenig 10,4%
Delvist uenig 7,8%
Helt uenig 1,3%
Ved ikke 2,6%
N 77
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33. Lærerne er gode til at støtte mig og hjælpe mig i skolen, når jeg har brug for det

41.6%

44.2%

9.1%

1.3%

1.3%

2.6%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 41,6%
Delvist enig 44,2%
Hverken enig eller uenig 9,1%
Delvist uenig 1,3%
Helt uenig 1,3%
Ved ikke 2,6%
N 77

 
 



Trivselsundersøgelse for grundskolens elever 2020-21 17-06-2021 11:56

Powered by www.questback.com

34. Lærerne sørger for, at vores idéer bliver brugt i undervisningen

19.5%

44.2%

24.7%

10.4%

1.3%

0.0%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 19,5%
Delvist enig 44,2%
Hverken enig eller uenig 24,7%
Delvist uenig 10,4%
Helt uenig 1,3%
Ved ikke 0,0%
N 77
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35. Jeg føler, at jeg hører til på min skole

57.1%

20.8%

6.5%

11.7%

3.9%

0.0%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 57,1%
Delvist enig 20,8%
Hverken enig eller uenig 6,5%
Delvist uenig 11,7%
Helt uenig 3,9%
Ved ikke 0,0%
N 77
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36. De andre elever accepterer mig, som jeg er

46.8%

28.6%

10.4%

6.5%

3.9%

3.9%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 46,8%
Delvist enig 28,6%
Hverken enig eller uenig 10,4%
Delvist uenig 6,5%
Helt uenig 3,9%
Ved ikke 3,9%
N 77
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37. Traditioner 

1.62

2.27

1.82

1.20

Jeg kan godt lide pauserne på
skolen

Jeg kan godt lide at gå til bord
i mausen, og at man ikke bare

kan sætte sig tilfældigt

Jeg er glad for at bruge
skoleuniform

Jeg kan godt lide skolens
mange arrangementer som

f.eks. FikFak dag,
Fugleskydning, Multi-fit dag

og Spirit week.

5.004.003.002.001.00

Gennemsnit

Jeg kan godt lide pauserne på skolen

Jeg kan godt lide at gå til bord i mausen, og at man ikke bare
kan sætte sig tilfældigt

Jeg er glad for at bruge skoleuniform

Jeg kan godt lide skolens mange arrangementer som f.eks.
FikFak dag, Fugleskydning, Multi-fit dag og Spirit week.

Spørgsmål Gennemsnit N
Jeg kan godt lide pauserne på skolen 1,62 77
Jeg kan godt lide at gå til bord i mausen, og at man ikke bare kan sætte sig tilfældigt 2,27 76
Jeg er glad for at bruge skoleuniform 1,82 77
Jeg kan godt lide skolens mange arrangementer som f.eks. FikFak dag, Fugleskydning, Multi-fit dag og 
Spirit week.

1,20 76
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38. Jeg kan godt lide pauserne på skolen

55.8%

31.2%

9.1%

2.6%

1.3%

0.0%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 55,8%
Delvist enig 31,2%
Hverken enig eller uenig 9,1%
Delvist uenig 2,6%
Helt uenig 1,3%
Ved ikke 0,0%
N 77
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39. Jeg kan godt lide at gå til bord i mausen, og at man ikke bare kan sætte sig tilfældigt

39.5%

15.8%

19.7%

10.5%

7.9%

6.6%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 39,5%
Delvist enig 15,8%
Hverken enig eller uenig 19,7%
Delvist uenig 10,5%
Helt uenig 7,9%
Ved ikke 6,6%
N 76
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40. Jeg er glad for at bruge skoleuniform

53.2%

23.4%

13.0%

9.1%

1.3%

0.0%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 53,2%
Delvist enig 23,4%
Hverken enig eller uenig 13,0%
Delvist uenig 9,1%
Helt uenig 1,3%
Ved ikke 0,0%
N 77
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41. Jeg kan godt lide skolens mange arrangementer som f.eks. FikFak dag, Fugleskydning, Multi-fit dag og 
Spirit week.

84.2%

7.9%

3.9%

1.3%

0.0%

2.6%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Navn Procent
Helt enig 84,2%
Delvist enig 7,9%
Hverken enig eller uenig 3,9%
Delvist uenig 1,3%
Helt uenig 0,0%
Ved ikke 2,6%
N 76

 
 


